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２月２２日 〔本会議〕 ○議員提出議案（決議）を可決
  ○特別委員長報告
  ○常任委員・議会運営委員の選任
  ○市長の施政方針説明
  ○議案上程、委員会付託
２月２７・２８日 〔本会議〕 ○市政一般質問（代表質問）
２月２９日、３月３日 〔本会議〕 ○市政一般質問（個人質問）
３月４日 〔本会議〕 ○市政一般質問（個人質問）
  ○議案上程、委員会付託
３月５～７日、３月１０～１３日 〔常任委員会〕 ○付託案件審査
３月１７日 〔本会議〕 ○委員長報告・議案等結審
  ○特別委員の選任
  ○人事案件に同意
  ○議員提出議案（意見書）を可決

　市長提出議案49件、議員提出の意見書２件及び決議１件についてそれぞれ審議決定しました。 
また、請願４件が提出され、採択１件、不採択２件の議決となり、 １件は継続審査となりました。
　その他、５件の専決処分の報告などがありました。
議案番号 件　　　　　名 付託委員会 審査結果
第１号議案 監査委員の選任について 委員会付託省略 同　　意
第２号議案 人権擁護委員の候補者の推薦について 〃 〃
第３号議案 長崎市市民活動センター条例 総務委員会 原案可決
第４号議案 長崎市後期高齢者医療に関する条例 厚生委員会 〃
第５号議案 長崎市農業委員会に関する条例の一部を改正する条例 文教経済委員会 〃

第６号議案 一般職の職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改
正する条例 総務委員会 〃

第７号議案 一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 〃 〃

第８号議案 長崎市有財産の交換、譲与、無償貸付等に関する条例及び長崎市
行政財産使用料条例の一部を改正する条例 〃 〃

第９号議案 長崎市基金の設置、管理及び処分に関する条例の一部を改正する
条例 厚生委員会 〃

第10号議案 長崎市国民健康保険税条例の一部を改正する条例 〃 〃
第11号議案 長崎市手数料条例の一部を改正する条例 〃 〃
第12号議案 長崎市立養護老人ホーム条例の一部を改正する条例 〃 〃
第13号議案 長崎市障害福祉センター条例の一部を改正する条例 〃 〃
第14号議案 長崎市ねたきり老人医療費支給条例の一部を改正する条例 〃 〃
第15号議案 長崎市交通遺児教育手当条例の一部を改正する条例 〃 〃
第16号議案 長崎市介護保険条例の一部を改正する条例 〃 〃
第17号議案 長崎市国民健康保険条例の一部を改正する条例 〃 〃
第18号議案 長崎市特別養護老人ホーム条例を廃止する条例 〃 〃
第19号議案 辺地に係る公共的施設の総合整備計画について 総務委員会 〃
第20号議案 長崎県市町村総合事務組合の規約の変更に関する協議について 委員会付託省略 〃

第21号議案 公の施設の指定管理者の指定について（高島海水浴場・高島ふれ
あいキャンプ場） 文教経済委員会 〃

第22号議案 工事の請負契約の締結について（市道油木町西町線道路改良工事⑵） 建設水道委員会 〃
第23号議案 市道路線の認定及び廃止について（認定１件、廃止１件） 〃 〃
第24号議案 包括外部監査契約の締結について 総務委員会 〃

２月定例会の会期日程 （25日間）

２月定例会の議決結果


